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NOTULEN VAN DE ALGEMENE LEDENVERGADERING VAN DE VERENIGING 
VOOR PROTESTANTS CHRISTELIJK BASISONDERWIJS "DUINOORDSCHOOL" 
Datum15 juni 2010 om 20.00 uur  
Plaats: Duinoordschool, Prins Mauritslaan 8 te Den Haag 
 
 
Aanwezig: het bestuur, dhr. Fabrie (directeur), het team en ongeveer 39 leden. 
 
 
1. Opening en agenda, 
Voorzitter Stein opent de vergadering met een Bijbeltekst, Matheus 7:7-11 
 
 
Agenda; 
De agenda wordt vastgesteld. 
 
2. Het verslag van de algemene ledenvergadering d.d. 16 juni 2009 wordt 
goedgekeurd; 
 
 
3. Jaarverslag Medezeggenschapsraad; 
Voorzitter Vandalon geeft aan dat de besprekingen voornamelijk in het licht van de 
financiën stonden. De MR sprak met het bestuur over het opstellen van een meer-
jarenplan waarin vooruit wordt gekeken naar de mogelijk veranderende inkomsten en 
de mogelijkheden tot het behoud van de kwaliteit van het onderwijs. 
 
 
4. Jaarverslag Ouderraad; 
Mw. Feije geeft aan dat de Ouderraad het jaar begon met ‘herbronnen’. Het regle-
ment maakte duidelijk wat het doel van de OR is, de relatie tussen de ouders en de 
school te bevorderen. Dit door middel van het geven van advies aan de school en 
ook het verlenen van hand en spandiensten aan de school. Dit werd met plezier 
gedaan, samen met het team, leerlingen, ouders en het bestuur. Alice Rot en Hannie 
Verhoog leggen na vele jaren trouwe dienst hun functie als klassenouder neer. 
 
 
5. Goedkeuring jaarverslag en jaarstukken 2009, verslag kascommissie 
Financieel jaarverslag 
Penningmeester Bins geeft een toelichting op de jaarrekening van 2009. 
Evenals de 2 voorgaande jaren is de overheidsbijdrage minder gestegen dan de 
loonkosten. De loonkosten zijn conform de CAO per 1 augustus 2009 verhoogd maar 
de vergoeding van het rijk gaat niet mee. Er ontstaat een tekort van ca € 72.000, - 
Loonkosten zijn de grootste kostenpost op de begroting. Inkrimping van het perso-
neelsbestand is onontkoombaar. De effecten hiervan zijn pas over 12 maanden 
(augustus 2011) merkbaar. Aan de inkomstenzijde wordt er een toename verwacht 
door het inrichten van een instroomklas voor groep 1, er wordt subsidie ontvangen 
voor de projecten Plusklas en Voorbeeldschool. 
 



 

ALV Duinoordschool notulen 15-06-2010  2/5 

Naar verwachting is de begroting voor 2012 sluitend en zal de jaarlijkse begroting 
daarna een licht positief saldo tonen. Het doel is om het weerstandvermogen van de 
school weer op te bouwen. 
 
De heer Van Haastert merkt op dat de directeur en de interne begeleidster naast hun 
primaire werkzaamheden voor de klas gaan staan. Dit zal meer werkdruk tot gevolg 
hebben. Hij vraag zich af hoe dit besluit tot stand kwam. 
Mw Stein antwoord dat het bestuur de directeur heeft gevraagd wat een passende 
formatie kon zijn en dat het team met dit voorstel kwam. 
 
De heer Van der Riet vraag wat de verwachtingen zijn in de ontwikkeling van de 
personeelslasten voor komend jaar. 
De heer Bins antwoord dat hij verwacht dat de lasten en de vergoedingen minder 
uiteen zullen lopen en dat er een betere grip op deze lasten is. Het bestuur acht het 
momenteel niet opportuun om nog verder op de personele kosten te bezuinigen. 
 
De heer Felix vraagt of en wat scholen hebben gedaan om deze bezuinigingen 
ongedaan te maken. 
Mw Stein geeft aan dat de belangenvereniging Besturenraad zich sterk heeft 
gemaakt, maar dat deze geen potten kon breken. Het is beleid van de overheid om 
op deze manier het vermogen van rijke scholen terug te brengen om zodoende 
scholen desnoods bij de overheid te laten lenen (het zogenaamde 
schatkistbankieren). 
 
Verslag van de Kascommissie 
De Kascommissie geeft aan dat de cijfers van de Vereniging ook door de accountant 
gecontroleerd en goedgekeurd zijn. De Kascommissie heeft geen verdere opmer-
kingen over het jaarverslag van de Vereniging. 
 
De voorzitter stelt vast dat de algemene ledenvergadering het verslag van de Kas-
commissie goedkeurt en décharge verleent. 
 
De Voorzitter stelt vast dat de ledenvergadering het verslag van 2009 goedkeurt en 
dat de vergadering het bestuur décharge verleent. 
 
 
6. Voorstel tot benoeming van een nieuw lid van de kascommissie. 
De heer Felix is aan het einde van zijn 2 termijn als lid van de kascommissie en is 
niet herkiesbaar. Het bestuur stelt de heer Michels voor als nieuw lid.  
De vergadering gaat accoord met deze voordracht. 
 
 
7. Vaststelling begroting; vaststelling contributie en ouderbijdrage 
Penningmeester Bins geeft een toelichting op de begroting 2009. 
De begroting is gebaseerd op bestendig beleid ten opzichte van voorgaande jaren. 
Het bestuur werkt met een meerjarenbegroting die vijf jaar vooruit loopt. Er wordt 
rekening gehouden met kosten en risico’s welke hun oorsprong vinden in het begro-
tingsjaar. Met opbrengsten wordt slechts rekening gehouden voor zover met een re-
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delijke mate van zekerheid kan worden vastgesteld dat deze worden verwezenlijkt in 
het begrotingsjaar. 
 
Met ingang van het schooljaar 2009/2010 werd formatie ingekrompen met 0,32 WTF 
Het effect van deze maatregel op de hoogte van de personeelskosten is in 2009 
beperkt, maar zal vanaf 2010 in beginsel resulteren in een sluitende begroting. 
 
Zoals eerder ook besproken werd merkt penningmeester Bins op dat het lastig blijft 
om in te schatten hoe de loonkosten en de rijksbijdrage voor loonkosten zich blijven 
ontwikkelen. Voor de overige kosten wordt de rijksbijdrage aangepast aan de inflatie. 
 
De heer Van der Riet vraagt zich af hoe de lastige materie van de ontwikkeling van 
de loonkosten is te managen. 
De heer Bins antwoordt dat het bestuur zich laat adviseren door een professioneel 
administratiekantoor dat zich geheel richt op onderwijsinstellingen. 
 
De heer Loggers geeft het bestuur het advies om een financiële variant te ontwik-
kelen voor het geval de overheidsfinanciën verder teruglopen. 
 
De heer Felix vraagt wat het doelbedrag is van het eigen vermogen van de school. 
De heer Bins antwoord dat dat € 150.000, - dient te zijn, dat is het zogenoemde 
weerstandsvermogen. 
 
Er ontstaat een discussie over de (on)mogelijkheid om de opbrengst van de ouder-
bijdrage te vergroten. Diverse leden merken op dat het schoolgeld toch een van de 
belangrijkste investeringen in een mensenleven is en relatief laag is. Daarnaast 
merkt men op dat de ouderbijdrage een vrijwillige bijdrage is en daardoor kan fluc-
tueren. Op een dergelijke onzekere inkomstenstroom is het lastig begroten. 
 
De heer Vandalon acht het nuttig om aan het schoolplan een financiële paragraaf toe 
te voegen waarbij 5 jaar vooruit wordt gekeken. 
 
De heer Ooms vraagt zich af wat de positie van de stichting Steun in deze is. 
Mw Stein geeft aan dat hierover met het bestuur van de stichting is gesproken en dat 
beide besturen van mening zijn dat het niet wenselijk is om het vermogen van de 
stichting in korte tijd hiervoor op te souperen. 
 
De heer Loggers legt uit dat het doel van de stichting is om het vermogen in stand te 
houden en om zo langdurig bij te dragen aan de school. 
 
De algemene ledenvergadering stelt de begroting 2009 vast. 
 
Vaststelling contributie en ouderbijdrage 
Penningmeester Bins geeft een toelichting op de vaststelling van de ouderbijdrage. 
 
De hoogte van de ouderbijdrage is afhankelijk van de hoogte van het gezamenlijke 
inkomen van de beide ouders en van het aantal kinderen dat onderwijs volgt op de 
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Duinoordschool. Op die manier wordt voorkomen dat de ouderbijdrage een drempel 
zou zijn voor het volgen van onderwijs op de Duinoordschool. 
 
Inkomen beide ouders  Bijdrage 
Van   Tot  per kind 
0   10.120    50,60 
10.120  15.180    75,90 
15.180  20.240  101,20 
20.240  25.300  126,50 
25.300  30.360  151,80 
30.360  35.420  177,10 
35.420  40.480  202,40 
40.480  60.720  227,70 
60.720  80.960  253,00 
80.960  101.200  303,60 
> 101.200     328,90 
 
De heer Driessen verwijst naar zijn opmerking tijdens da ALV van juni 2009, ‘schrap 
de korting voor 2e en volgende kinderen. De ratio daartoe ontbreekt’. Hij adviseert het 
bestuur de mogelijkheid te onderzoeken of er een vast bedrag per kind kan worden 
vastgesteld. Het bestuur zal deze mogelijkheid onderzoeken. 
De heer Driessen vraagt het bestuur deze acties bij de volgende ALV te bespreken 
en niet slechts bij de notulen van de betreffende ALV te noemen. 
 
De heer De Becker geeft aan dat doneren makkelijker gemaakt wordt door voorin-
gevulde bedragen op het formulier van de ouderbijdrage aan te geven. 
 
De heer Driessen vraagt om in het vervolg de financiële stukken als aanvulling aan 
de notulen toe te voegen. Dit vergroot het inzicht in de totale situatie van de school. 
 
Het bestuur stelt voor om de contributie van de Vereniging voor Protestants  
Christelijk Basisonderwijs “Duinoordschool” te handhaven op € 10 per gezin. 
De voorzitter stelt vast dat de vergadering met dit voorstel instemt. 
 
 
8. Vooruitblik op het schooljaar 2009-2010 
Directeur Ruud Fabrie geeft een vooruitzicht op schooljaar 2009-2010 
 
Beleidsvoornemens 2010-2011 Duinoordschool 
Directeur Fabrie geeft een overzicht van een aantal punten voor het volgende 
schooljaar. Het team gaat zich komend jaar scholen in opbrengstgericht werken. 
Afgelopen schooljaar leerde het team analyses te maken met behulp van het Cito 
leerlingvolgsysteem. Door de opbrengsten te analyseren kunnen leerkrachten met 
behulp van (groeps) handelingsplannen gericht werken aan verbetering van de 
resultaten van leerlingen. Het rekenonderwijs en de motivatie bij leerlingen zal 
onderwerp van het onderzoek zijn 
Er staat een studiedag in het teken van ‘Kind op de gang’. Wij gaan we in kaart 
brengen welke zorg binnen onze school nog tot de mogelijkheden behoort en waar 
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onze grenzen liggen. Ook onze schoolspecifieke ontwikkeling zullen wij in kaart 
brengen tijdens deze dag. 
De Duinoordschool wordt ontmoetingsschool. Dat houdt een uitwisseling van 
kinderen met Shri Visnu school in de schilderswijk in. Wij zullen het Hindi feest 
‘Diwali’ bijwonen. Zij zullen op hun beurt ons Paasfeest meemaken. Voor deze 
ontmoetingen krijgen wij van de gemeente video-interactie materialen zoals een 
camera en een video interactiescherm. 
De school wordt een bezoekschool, dat betekent dat we voor onze resultaten op het 
gebied van taal open zullen staan om andere scholen tot voorbeeld te dienen. 
Schoolteams kunnen een aanvraag doen om onze school te bezoeken en te kijken 
waarom ons onderwijs effectief is. Dit wordt het tweede pilotjaar van ‘excellent’ 
onderwijs aan plusklassen. Om beter vorm te geven aan onderwijs aan iedereen en 
aan te sluiten bij verschillen tussen de niveauverschillen tussen leerlingen, gaan we 
verder met beleid ontwikkelen voor onze verrijkingsgroepen. Dit jaar zullen wij een 
nascholingsdag in de Kanjermethode volgen om onze ervaringen te delen met de 
trainers van deze opleiding.  
 
De heer Driessen vraagt wat hij zich moet voorstellen bij het zorgprofiel van de 
school. De heer Fabrie legt uit dat scholen aan dienen te geven voor welke 
leerproblemen/handicaps onze school toegevoegde waarde heeft. 
 
De heer Michels vraagt welke leerlingen gerelateerde activiteiten er door de 
bezuinigingen worden teruggebracht. De heer Fabrie antwoord dat de uren van de 
interne begeleider worden teruggebracht en dat de bouwcoördinatoren minder 
klassenbezoeken afleggen. 
 
Mw Verhoog vraagt wat het project Bezoekschool inhoudt. De heer Fabrie geeft aan 
dat een aantal klassen per schooljaar enkele uitwisselingsmomenten met de 
Hindoestaanse Shri Vishnu school krijgen. Hier valt te denken aan een gezamenlijke 
maaltijd, viering van een feestdag. 
 
De heer Van der Riet informeert naar de pilot Hoogbegaafdheid. De heer Fabrie legt 
uit dat het eerste van 3 jaren nu voorbij is. Er is nog geen beeld of en hoe de 
gemeente Den Haag verder wil gaan met dit project. 
 
 
8. Rondvraag 
De heer Driessen vraagt of het in de toekomst mogelijk is om naast het jaarverslag 
ook de uitgebreidere financiële stukken tevoren beschikbaar te maken.  
 
 
9. Sluiting 
De vergadering wordt gesloten, de voorzitter dankt allen voor hun aanwezigheid. 
 
 
 
P.J. Manneke 
Secretaris 


